
拡大教授会および教授会議事要旨 

日 時   ２０２０年６月１８日（木） １５：００～１６：４５ 

場 所   Zoom 会議 

出席者     ２７０名 

 

議 題 

○ 報告事項 

１．総務委員会報告 

研究科長から、６月４日、６月１８日開催の総務委員会について説明・報告があった。 

２．研究科長・学部長・研究所長合同会議等報告 

研究科長から５月２６日および６月９日開催の研究科長・学部長・研究所長合同会議について、資料

（総Ａ１号）（総Ｂ２号）に基づき説明・報告があった。 

３．全学環境安全管理室等会議・事故災害報告 

環境安全管理室平岡秀一室長から、資料（総Ｂ３号）に基づき報告があった。 

 ４．各委員会報告 

 ・角野元教育研究経費委員会委員長から、教育支援経費の申請について、資料(経Ｂ２号)に基づき報告が

あった。  

 ・石原あえか図書委員会委員長から、新型コロナウイルス感染防止のための駒場図書館からのお願いにつ

いて、資料（図Ｂ１号)に基づき、報告があった。 

 ６．その他 

  ・文系融合プログラムについて 

   石井剛研究科長特任補佐から、説明があった。 

 
○ 審議事項 

１．大学院総合文化研究科・教養学部拡大教授会及び大学院総合文化研究科・教養学部教授会における 

インターネットによるオンライン会議システムの活用に関する申合せ 

 研究科長から、資料（総Ｂ４号）に基づき説明がなされ、審議の結果､了承された。 

２．大学院総合文化研究科及び教養学部における投票資格を有する者から選出される代議員について 

   研究科長から、資料（総Ｂ５号）に基づき説明がなされ、審議の結果､了承された。 

３．東京大学大学院総合文化研究科に置かれる講座の組織を定める内規の一部改正について 

     大石副研究科長から、資料（総Ｂ６号）に基づき説明がなされ、審議の結果､了承された。 

 ４．東京大学大学院総合文化研究科・教養学部の教員の任期に関する規則の一部改正について 

大石副研究科長から、資料（総Ｂ７号）に基づき説明がなされ、審議の結果､了承された。 

５．東京大学における教員の任期に関する規則の一部を改正する規則（案）について 

大石副研究科長から、資料（総Ｂ８号）に基づき説明がなされ、審議の結果､了承された。 

 ６．２０２０年度予算案について 

村田副研究科長から、資料（経Ｂ１号）に基づき説明がなされ、審議の結果､了承された。 

７．芸術創造連携研究機構の機構長変更について 

河合祥一郎芸術創造連携研究機構長から、資料（研Ｂ３号）に基づき説明がなされ、審議の結果､了承

された。 

 

以下､教授会構成員対象の議題です。 

○ 教員人事 
報   告    講 師   １件 

  報   告    准教授  １１件  

提   案    准教授   １件 

報   告    教 授   ８件          計２１件 

 

        以上     


